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Motivada por el interés de crear un cuaderno con ejercicios de matematicas que refuercen
en el alumno los conocimientos esenciales de la asignatura de Matematicas, modulo I, presento el
siguiente material diddctico, para los Cursos de Apoyo Académico que se imparten en nuestra
nstitucion.

Este material, pretende favorecer 1a adquisicién de habilidades numéricas en el estudiante
mediante una metodologia que propicie la asimilacién de los contenidos programaticos del curso
regular, ademis de proporcionar estrategias de ensefianza a los docentes que con interés y
dedicacion imparten tales cursos.

El cuademo incluye dos pruebas diagnosticas; la primera sera aplicada al inicio del curso,
con la intencién de conocer el nivel cognoscitivo del alumno, en tanto que la otra se llevara a cabo
al finalizar los ejercicios del cuademo, para que el estudiante pueda realizar una autoevaluacion
que le permita medir el grado de aprovechamiento que ha alcanzado después de la resolucién
individual de los ejercicios aqui planteados.

El material esté organizado en cuatro secciones; la Seccidn Teorica, consiste en reforzar la

teoria ( conceptos, teoremas, leyes y postulados ) que permita cimentar los conocimientos para

resolver cada ejercicio. La Seccion Tedrico-Prdctico, esta disefiada con una serie de ejercicios
basados en la teoria, que fortaleceran en el alumno las habilidades numéricas para la asimilacién
de los contenidos programaticos. La Seccion de Tarea, fue estructurada de tal forma que el

alumno pueda reforzar individualmente los conocimientos practicados en el aula; verificando el

avance cognoscitivo obtenido y centrando la atencion en aquellos ejercicios en los que ain se
tenga dificultad, a fin de que el docente pueda efectuar las retroalimentaciones necesarias. Y
finalmente la Seccion Complementaria, elaborada con mas ejercicios que puedan ser utilizados
tanto por el alumno como por el docente de acuerdo a las necesidades que se presenten.

Espero que la organizacion del material que aqui se plantea , incremente el aprendizaje en
nuestra poblacion estudiantil. Asi mismo se extiende una invitacion a todos aquellos docentes de
la academia de Matematicas que con sus recomendaciones deseen enriquecer el presente material.

Sinceramente
Lic. Angélica Vazquez Miranda
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PRUEBA DE DIAGNOSTICO MATEMATICAS
ASESORIAS MODULO I

NOMBRE DEL ALUMNO GRUPO TURNO__

I. INSTRUCCIONES: Subraya la respuesta correcta para cada una de las siguientes cuestiones
recuerda realizar las operaciones y verificar tus respuestas (3.6 pts. C/u)

1. Conjunto de valores permisibles de la variable independiente
a) Rango b) Dominio ¢) Funcién d) Relacion e) Asintota

2.- Es una relacion para la cual hay exactamente un valor de la variable dependiente para cada valor
de la variable independiente.

a) Rango b) Dominio c) Funcién d) Relacion e) Asintota

3.- Es la gréfica que representa una relacion unicamente

a)_m b) CF c)%: d)% o T

4.-Laecuacidn y+ 5= 4 (x-7) esta expresada en forma ...
2
a) Punto-Pendiente b) Pendiente-Interseccion c) Ordinaria
d) Interseccién e) Parabola

5.- Es una ecuacion paralela a la ecuacion: y=2x+ 5

a)y= 2x+4 b)y=-2x+8 c)y=1x+4 d)y=-1x+10

e) Ninguna de las operaciones - e
6.- En la ecuacion y= 8 x + 9 el valor de la pendiente es...

am=8 g)m=9 c)m=-8 dm=5 eym=1
7.- Para q?:e una recta sea ascendente el valor dse la pendiente debe ser.

am=0 b) m>1 c)m<1 dm=e eym>0

8.- Encuentra el valor de la pendiente de una recta que pasa por los puntos (-1,-4) (8, 20)

am=24 bpm=9 c)m=20 dm=10 e m=7
9 24 7 20
E)EL SISTEMA 4x-9y =34 ENCUENTRA: (DE LA PREG. 9 HASTA PREG. 13) j
-2X + 5y = -18 :

9.- El valor del determinante:

a) 8 b) 2 ¢)-8 d) -4 0) -2




10.- El valor de Nx: 22 - Utiliza el teorema del factor para el polinomio: x* - 10X* + 23x -14

2 b) 8 -8 d) -4 2 a) (x-1) (x +2) (x-7) b) (x-1) (x-2) (x +7) c) (x +1) (x +2) (x +7)
4 : ? ! ° d) (x+1) (x -2) (x-7) e) (x-1) (x-2) (x-7)
11.- El valor de "Ny"
a)8 b) 2 c)-8 d) -4 e)-2 [— A partir de la ecuacion f(x) = _)?—% Encuentra: ( De la Preg. 23 a la preg.25) ] |
+4x-
12.- El valor de "x"

23.- Los valores de "x" para los cuales f(x) es indefinida '
a)8 b) 4 c)-8 d)4 e) 2

a)6y-2 b) -6y2 c)6y2 dy6y2 e)4y-3 |
13.- El valor de "y"

24.- Es la ecuacion de la asintota vertical.

18.- Calcula i *"°

: ! : |
a)8 b).4 c)-8 d)4 e) -2 =2 ot Q) x =-2 d)x=6 e) no hay asintota )
Dada la ecuacion y = -»¢ + 8x -12 encuentra :(de la preg.14 hastala preg. 17 ] 25.- Son las coordenadas de la discontinuidad removible. w
L y (i lergreg PR a) (-6, -1/8) b) (6,3/8) c) (6, -3/8) d) (6,1/8) e) (2,1/8) |
14.- Nombre que recibe la gréafica de la ecuacion . 26.- realiza la operacion y simplifica X -1 + X-4
a) Ecuacion b) Elipse c) Hipérbola d) Parabola e) Circunferencia X +2x-3 x+3
lineal |
a)(x+1) b) (x+ 1) c)(x-4) d) (x+1)(x-4) e)(x-4)
15.- Seiiala la coordenada de la interseccion en "y" (x+3) (x-4) (x+1) |
a) (0, -8) b) (0,8) c) (0,12) d) (0, -12) e) (0,-1) 27.-De laecuacién f(x)= 2V5x -4 encuentra f(4) \
16.- Indica hacia donde abre la grafica. a)y=5 b)y=4 c)y=6 dy=7 e)y=38
a) arriba b) abajo c) derecha d) izquierda e) horizontal 5 = 2 - ,
| 28 .- Efectiia la operacién 2V5 -5 V5 +9+
1 17.- Encuentra las coordenadas del vértice. == el e —_— —_—
' a)5V5 b)2V5 c)4 d)7V5 e)6V5 |
| a)(-4, 4) b)(1,4) c)(-4,2) d)(0,1) e)(4,4) :
|
|

B- |
a)V -1 b) 1 c)-V -1 d) -1 e)0 ’ '

| 19.- Si f(x) = 7*"*; Calcula f(3)

1 a)7 b) 343 c) 1029 d) -7 e) 49

20.- Resuelve y simplifica la expresion [ 16a ° b ¢ |2
: ' Y ( 2abc?

a) 64a’ b ' b) 64a" b'c c) 64a 18y 10 d)a 10 |18 e) 64ap ¢ 2
cI§ cRl) 7 64c

21.- Utiliza los logaritmos para encontrar el valor del exponente en la ecuacién (2) (5" ) = 6250

a) 8.43 b) 5 c)3 d) 7.42 e) 5.24
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FICHA DE TRABAJO#1 UNIDADI

B SECCION TEORICA |

L Instrucciones: Busca los conceptos que corresponden a cada una de las siguientes definiciones.

1) ; es el nombre que recibe la variable cuyos valores corresponden a "y".

2) : es el nombre que recibe la variable cuyos valores corresponden a "x".

3) ; es el conjunto de parejas ordenadas.

4) : conjunto de pares ordenados para el cual hay exactamente un y solo un valor de
la variable dependiente para cada valor de 1a variable independiente.

5) ; nombre que se le da al conjunto de valores que puede tomar la variable indepél—
diente.

6) ; nombre que se le d4 al conjunto de valores que puede tomar la variable depen-
diente de acuerdo a los valores de la variable independiente.

7 ; es una recta fija a la cual la grafica de una funcién tiende unirse, pero

nunca la toca.

[ SECCION PRACTICA |

IL Instrucciones: Realiza cada uno de los ejercicios y contesta adecuadamente lo que se solicita en los
apartados siguientes.

L- Observa cada grifica y de acuerdo a la prueba de la recta vertical, determina cual de ellas representa o
no una funcion .

13 3) 4) 5)

R o
C

| \




6) 7) ' 8) 9) 10)

e N

IL- De los siguientes textos especifica la variable independiente y la variable dependiente, después realiza
un bosquejo de su posible grafica.

1.- El porcentaje de humedad en la tierra de una planta estd en funcién de la temperatura ambiental del
entomo.

X= Grafica :

y=

2.- La cantidad de dinero que pagas por concepto de energia eléctrica esta relacionada con los kilo watts
que se han consumido durante el periodo que marca el recibo.

X= Grafica;

Y= .

3.- Si te transportas en el tramex de tu casa a la escuela y viceversa. La cantidad de viajes que podras
gjecutar esta en funcion de los boletos que hayas adquirido.

x= ' Grafica:

y=

4.- El costo de una pizza mediana en "Domino's Pizza" depende de la cantidad de ingredientes extras que se
solicite en el pedido.

X= Grafica:

y=

5.- Los metros de profundidad que se tuvieron que cavar para instalar una torre petrolera en Azcopotzalco
estuvo en funcion de la altura que tenia dicha torre.

x= Grafica:

y=

[I1.- De acuerdo a las siguientes graficas detrmina el dominio y el rango. Ademas identifica si es una

funcion o no.
1) 2) 3) 4) 5
e 1=
13 < 1
L=
-3 7 -2 2 -8 1d = 11
; | ~4
D= D= D= D=
R= R= R= R=

IV.- Con base al recuadro que contiene una clasificacién de las funciones determina que tipo de funcion es
la que muestra cada una de las ecuaciones.

1- fx)=2x+1
x-2

2- fx)=-9

3- fx)=4x-2

4.- fx)=8-x +4

5. fe=N x-1

6.- J(x)=4"

7.- fx)=x*+2x"-5

8.- f)=x+x+2

9.- J(x)=4 Log, x

10.- f=_x -1
X+3x-2

V.- Determina el rango de cada ecuacion segin el dominio que se marca y realiza un bosquejo de su grafica.

1) o= 2x+1]

2) fx)=x+4

D={x:-1<x <5} R=
Grafica:

D={x:-55x<2} R=
Grafica:

FUNCION CONSTANTE

FUNCION IDENTIDAD

FUNCION LINEAL

FUNCION CUADRATICA

FUNCION CUBICA

FUNCION RACIONAL

FUNCION IRRACIONAL

FUNCION EXPONENCIAL

FUNCION LOGARITMICA




3) f(x)= (x - 1) D={x: xe Reales } R=

Grafica
4) f(x)=4x -2 D= {x: x € Naturales} R=
Grafica:
5)f(x)=\;x+2 D={x:2<x<»"} R=
Grafica:
l SECCION COMPLEMENTARIA|

I. Instruccion: Resuelve lo que se te indica en cada apartado.

A) Determina con la prueba de la recta verti cal cual de las graficas representa o no una funcién.

“ 1
N g | 7= )

e

B) De los siguientes textos especifica la variable independiente y la variable dependiente, después realiza
un bosquejo de su posible grafica.

1.- La altura de un roble ubicado en el parque " La Pastora " est4 en funcién con la antiguedad en afios que
el arbol posee.

X= Grafica:

y:

2.- Los rams que tiene una computadora personal determinara la cantidad de programas que se pueden
utilizar en el aparato.

x= Grafica:

y=

3 - La utilidad anual de una empacadora de atin puede estimarse de acuerdo al nimero de latas con atim
vendidas por afio.

x= Grafica:

=

4.- El valor catastral de una casa se deprecia linealmente con el numero de afios transcurridos a partir de
terminada su construccion.

X= Grafica;

y=

5.- De acuerdo a una investigacion realizada por la facultad de Biologia se encontrd que la frecuencia con la
que un grillo chirria es una funcién lineal de la temperatura ambiental.

x= Grafica:

y=

C) Evalua las siguientes funciones para los valores que se indican en los tabuladores y después construye la
grafica de cada una.

Dfx)=x X -2 -1 |- 0 1 2
fx)

) fx)=4-% X -2 -1 0 1 2 3
[ &)

Nfx)=1|x-4| %o J:a8 el b <1 0 1 | |3
(%)

4 f(x)=-2x+4 X -10/5 | 0 Y 10/5 | 2.5
[()

5 fx)=2x*-3x +1 X 25| 2 -1 0 1 25
: [ (x)

6)f(x)= X X -2 -1 0 1 3 4

x-2

[ x)

Nfx=x-1 X -2 -1 | -h 0 1 2
[ ()
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Escuela Preparatoria N° 2 2 - De la ecuacion y = -5x + 2 el valor de la pendiente es:
ASESORIA MODULO III ' a)2 b) 1 c)-5 d) cero &5
MATEMATICAS

3 - Es una ecuacion que presenta un recta ascendente. |
FICHERO DE TRABAJO #2 UNIDADII |

| a)y=2x+7 b)y=2x+7 Qy+2=4(x+4) |
‘ : = 5

| SECCION TEORICA : . |

| . — - = . d)y=-2x+5 &)y =-4x |

I LInstrucciones.- Del recuadro siguiente seleccione la opcion correcta y escribela en el espacio marcado. p

I 4 - Es una ecuacion que presenta una recta descontente. |

*Y=mx+b * JIGUALES *x +y=1 *m=POSITIVO ‘

¥ % *Ax+By=C a._..b * m = INDEFINIDA a) y=-8x+3 b)y-2=4(x+5) Oy=2x+4 1

| * m=Y,-Y; *m=0 *Y-Yi=m(x-x)_ *y i

Xp. X *m=NEGATIVO  * RECIPROCAS Y OPUESTAS d)-x+ 2y=4 e)y=x+1 ‘

Formula para calcular la pendiente de una recta dados dos puntos.

5.- Es una ecuacion paralela: y=2x + 9

Para encontrar la interseccion en x; que variable debe valer cero.

\ a)y=-2x+9 b)y=1x+9 c)y=-1x+9
. 2 2
‘ Para encontrar la interseccion en y; que variable debe valer cero. |
| _ d)y=2x+4 )y +2=-2x+4) |
| Para que dos rectas sean paralelas sus pendientes deben ser. i
‘ . / 6.- Es una ecuacién perpendicular a: y =4x +8 |
! Para que dos rectas sean perpendiculares sus pendientes deben ser. 5 |
| Para que una recta sea ascendente la pendiente debe de tener un valor. a)y+2=>5x+3) b)y==:4x+ 10 c)y=-5x+4 “
4 5 4 l
} Para que una recta sea descendente el valor de la pendiente debe ser. \
dy+1=4(x+2) ey=4x+9

Es la ecuacion de la recta en forma punto-pendiente. 5 5 . '

Es la ecuacion de la recta en forma ordinaria.

7.- Es una recta representada en forma punto-pendiente. ,

Es 1a ecuacion de 1a recta en forma pendiente-interseccion.

a)y=2x+4 b)y+2=4(x+5) c)3x+ Sy=15
3 5
Es la ecuacion de la recta en forma interseccion.
; dx+y=1 e) y=2x
SECCION PRACTICA | 2.3

I.- Instrucciones.- Subraya la respuesta correcta para cada enunciado. 8 - Hallar la pendiente de la recta que pasa por los puntos (-1,2) (3, -2 )
1-Delaecuaciony+4 =8 (x+ 7) el valor de la pendiente es: aym=2 b)m=3 com=-1 d)m=0 egm=4

5

a)4 b)8 c)7 d) 1 e) Cero
5

1
10 -




9.- Transforma la ecuacion x + 2y = 7 a la forma pendiente-interseccion.

a)y=2x+1 b)y=-1x+

-1 Qy=-x+17
7 2

7
2

dy=2-7x e)y=Tx+ 2
7

10.- Si la recta pasa por el punto ( 4, -3) y tiene una pendiente de 5; encuentra la ecuacion en forma punto-

pendiente.
a)y-3=5(x-4) b)y+3=5(x-4) _c)y-3=5(x+4)

d)y+3=5x+4) e)y-4=5x+3)

11 - Instrucciones.- Con los datos que se te proporcionan encuentra lo que se indica.

1) El valor de la pendiente y al coordenada de a interseccién en "y" dela ecuacion: 4x +y= 16
m =

A\ LT

2) El valor de la pendiente de la recta que pasa por los puntos (2, 5) y (-2,-1)

m=

3) Si la ecuacién pasa por ¢l punto ( 5, -7) y tiene una pendiente de -2; encuentra la ecuacién en la forma
punto-pendiente y después transférmala a forma pendiente-interseccion.

4) Hallar la ecuacién de la recta que pasa por el punto (5, -7) y es paralela a la recta 6x + 3y =4.

5) Hallar la ecuacion de la recta que pasa por el punto (7, -3) y es perpendicular a la ecuacion 2x - 5y =8.

6) Hallar la ecuacion de la recta que pasa por el punto (1,-3) y es paralela a 1a ecvacion: 2x -5y =-4.

7) Hallar la ecuacién de la recta que pasa por el punto (2, -3) y es perpendicular a la ecuacion: 3x +y=2.

12

. SECCION DE TAREA |

1.- Instrucciones: Resuelve correctamente lo que se te indica en cada gjercicio.

1) Encuentra el valor de la pendiente en la ecuacion: 5x - 2y = 10
m =

2) Sefiala el valor de la pendiente y la coordenada de interseccién "y" de la ecuacién : 8x + 2y = 10
m =

ny=(__,_)

3) Encuentra la ecuacién de la recta en forma punto-pendiente si pasa pro (4, 8) y tiene una pendiente de -1.

4) Si la recta pasa por los puntos (-1, 4) y (3, 2) indica el valor de la pendiente.
m =

5) Si la recta pasa por el punto (2, 5) y su pendiente es de 4; encuentra la ecuacién en forma punto-
pendiente y después transférmala a forma ordinaria.

6) A partir de la recta que pasa por el punto (3, 5) y que es paralela a la recta y = 3x + 1 encuentra:
a) La pendiente
b) La ecuacién en forma punto-pendiente.

TL- Instrucciones - Relaciona ambas columnas colocando dentro del paréntesis la. clave de opcién correcta
para cada ejercicio.

() Pendiente de la ecuacion y=4 x + 12 A) Ascendente
5

( ) Es una ecuacién escrita en forma ordinaria M)m= 14
( )¢larecta2x+y =4 esdeacuerdoala - 2)12

pendiente es: ascendente, descendente,

horizontal o vertical? 5)4

. 5

(" )Esunaecuacionparalelaay=9x+5 R)y=4x+17
() Es una ecuaci6n perpendicular ay = 2x +9 7) 2x - 10y=20

5
8) y+2=9(x+5)
() Ecuacion escrita en forma interseccion.
ZYym=17
( ) Es el valor de la pendiente en la ecuacion: 10) Descendente
Tx-y=14
K)x+y=1
4 2
12)y+9=-5(x+1)
2
W) Horizontal

13




1. Tnstrucciones Resuelve cada uno de los siguientes ejercicios segin se te indica.
1. Una recta pasa por los puntos (-1,4) y (3,2) determina:
a) m: Grafica:
b) Ec. Punto - Pendiente:
¢) Ec. Pendiente - Interseccion:
d) Ec. Ordinaria: , ‘
e) Ec. Interseccion :

1 SECCION COMPLEMENTARIA |

I.- Instrucciones: De las ecuaciones lineales realiza lo que se indica en cada uno de los incisos.

a) Transforma la ecuacion a la forma general de una funcion lineal.
b) Encuentra el valor de la pendiente.
| c) De acuerdo al valor de la pendiente sefiala si 1a recta es : ascendente, descendente u horizontal.
\ d) Determina el valor de “b" para formar la coordenada de interseccion en "y".
e) Indica la coordenada de interseccion en "x".

2. Sean (5,6) v (4,0) puntos de una recta determina:
a)m: Grafica:
b) Ec. Punto - Pendiente:

i f) Construye la grafica. c) Ec. Pendiente - Interseccion:
I d) Ec. Ordinaria:
| ) 4x - yfF( 8 2) 2x -4y=T7 e) Ec. Interseccion :
n |
i Forma general: Forma general: 3. Una recta pasa por los puntos (2,3) y (6,5) encuentra: Jn
| m: recta: m; recta: a) m: Grafica: _ )
| b: ny: MX: b: ny: MX: b) Ec. Punto - Pendiente: (
‘ Grafica: Grafica: ¢) Ec. Pendiente - Interseccion:
| . d)Ec. Ordinaria: |
\ 3) 3x + y=38 4) 1/2x - 3y=-2 ' e) Ec. Interseccién : ‘,
\ Forma general: Forma general: 4. Sean (1,8) y (-1,-3) puntos de una recta determina : [
m___ \'/ recta: ¢’ 4L L) vectal a) m: Grafica: |
| b: ny: x: b: Ay: Ax: b) Ec. Punto - Pendiente: .'
¢) Ec. Pendiente - Interseccion: 1
) Grafica: Grafica: d) Ec. Ordinaria: ‘ |
e) Ec. Interseccion : :
| 5) 5x-4y=20 6) x-y=2 §
| III-Instrucciones: Realiza cada ejercicio de acuerdo a la informacién contenida en el texto.
\ ) Forma general: Forma general: 1. Hallar la ecuacion de la recta que pasa por el punto (5,6) y cuya pendiente es 2.
m: recta: m: recta: Ec. Punto - Pendiente :
b: NYy: NX: b: nNy: NX: ' |
Grafica Grafica 2. Hallar la ecuacién de la recta que pasa por el punto (2,-2) y cuya pendiente es -1.
{ ' Ec. Punto - Pendiente :
7 2x + y=10 8) x + 2y=-12
| 3. Hallar la ecuacién general de una recta que pasa por el punto (-2,-4)yquees...
| Forma general: Forma general: ,
' m: recta: m: recta: a) Perpendicular a la recta y=2/3x-5
‘ b: nNy: NX: b: Ny: NX: b) Paralela alarecta y=2/3 x-5
) Grafica: Grafica: '
| 4. Determina la ecuacion general de una recta que pasa por el punto (3,5) y que es...
‘ 9) 7x - y=-17 10) 3x - y=-9
l a) Perpendicular a la recta 3x + 4y =38
| Forma general: Forma general: b) Paralela a la recta 3x +4y =328
‘ m: recta : m: recta :
| b: Y. NX: b: ny: AX: 5. Con intersecto “x” en 7 e intersecto en “y” de -2
Grafica: Grafica: ‘

“_»n

| ' 6. Con intersecto “x” en -3 e intersecto en “y” de 5
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Universidad Auténoma de Nuevo Leon 3) P 8 2x+ 3y =2 |
- X y = =
Escuela Preparatoria No. 2 6x +3y=3 x-2y=8
X= y= X= y=
Tipo de ecuacion: Tipo de ecuacion:
FICHA DE TRABAJO #3 UNIDAD il '
|
“ | SECCION TE6Rlcﬂ B.- Resuelve los sistemas utilizando el método de “Determinantes”.
‘M I. Instrucciones: Anota sobre la linea la(s) palabra(s) que completen acertadamente cada uno de Y, Y f 2) S 3y:- iy
| los enunciados. x+3y=12 . x-2y=5
1.- : conjunto de ecuaciones lineales que contienen las mismas % f D f '
| variables. hox 2o |
| Ny = Ny = !
‘ 2.-- : nombre que reciben las ecuaciones cuyas rectas se intersectan 5 .=_ 5 =-_. l
en un solo punto. y= ey "
| 3.- : nombre que reciben las ecuaciones cuyas rectas se intersectan ‘
| en todos sus puntos. | "
| 3) 4x + Ty = -22 4) 2x+y=7 |
‘ 4.- ; nombre que reciben las ecuaciones cuyas rectas nunca se sy =0 RSy =1
\ intersectan. '
D= D=
5.- ) y son tres de los Nx . in
métodos mas comunes para resolver un sistema de ecuaciones lineales. N;’ 5 N‘)’(-
| = L
6.-_________;esel nimero de soluciones que tiene un sistema consistente - independiente. I y= y=
o - es el nimero de soluciones que tiene un sistema : . : C.- En la agencia “Hertz” rentar un auto de la marca “Nissan” cuesta $450.00 mas $3.20 el ‘
l 1 i q consistente - dependiente. [ kilémetro recorrido mientras que un auto de la marca “Chevrolet” cuesta $550.00 mas $ 2.40
8-________:esel nimero de soluciones que tiene un sistema de ecuaciones inconsistentes. | el kilémetro recorrido.
Siendo f(x) el costo total del auto de la marca “Nissan” y g(x) el costo total del auto
\ de la marca “Chevrolet”.
[ SECCION PRACTICA| \

1 1) Escribe una ecuacién particular para el costo total de cada tipo de automovil.

! Ecuacion para el auto de la marca “Nissan”

Ecuacién para el auto de la marca “Chevrolet”

. 2) Calcula el costo que pagarias en ambas marcas de automévil si recorres 120, 250 y 750

|
{ I. Instrucciones: Resuelve cada apartado seguin se te indique en cada uno de ellos.
|
|
\
|

A.- utiliza el método de “combinacion lineal” para resolver los sistemas y determina si son Kilimetros.
ecuaciones consistente-independiente, consistente-dependiente 6 inconsistente. Costo alos 120 Km. | Costoalos 250 Km. | Costo a los 750 Km.
1) 5x + 3y =10 2) 3x+y=8 ‘ Marca :Nissan' 4
2x+y=3 Bx + 2y = 12 Marca “Chevrolet
X = y= X = y= ‘ 3) Cuantos kilémetro recorriste en un auto “Nissan” si pagaste en el mes de febrero
$610.00, en abril $754.00 y en agosto $1,250.00
Tipo de ecuacion: Tipo de ecuacién:
Kilébmetros recorridos en el mes de
Febrero Abril Agosto
Km. Km. Km.
16
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4) Cuantos k|l6metros recorriste en un auto “Chevrolet” si pagaste en el mes de marzo
$610.00, en mayo $722.80 y en junio $890.80.

Kildmetros recorridos en el mes de

Marzo Mayo Junio

Km. Km. Km.

§) Cuantos kilometros deben recorrer ambas marcas de automdviles para tener el mismo
costo?

Kilémetros

6) ¢ Cuanto dinero se pago cuando tuvieron el mismo kilometraje ?

$ en cada una de las marcas.

[

SECCION DE TAREA |

l.- Instrucciones: Observa las gréﬂcq# de los sistemas y sefiala como son sus rectas,

i

=

a)

i
4

c) \

Il.- Resuelve los sistemas por e| método de “Combinacién Llneal" y detennina el tipo de
ecuacijones de acuerdo a sus rectas.

1) X+ 3y = -1 2) X-7y=-33

: 2x-y=5 X + 8y = 42
X= y= \x= y=
Tipo de ecuacion; Tipo de ecuacion:

18

3) 6x -3y =5 4) 5x-2y=4
2x-y=4 8x-3y=5

Tipo de ecuacion: Tipo de ecuacion:

lll.- Aplica el método de “Determinantes” para resolver cada uno de los sistemas.

1) 2x-3y=7 2) 2x -3y =-2
x-y=7 2x+3y=10
D= D=
Nx = Nx =
Ny = Ny =
X = X =
y: y:
3) 11x -5y = 4) 6x+3y=3
Ox + 2y = -2 Sx+4y=7
D= D=
Nx = Nx=
Ny: Ny=
X = xX=
o y=

IV.- La compaiiia de taxis “Modelo” da el banderazo en cada taxi de $4.00 y cobra $1.50 el
kilémetro recorrido, mientras que la compaiiia “Super” da el banderazo en cada taxi de
$2.50 y cobra $2.00 el kilémetro.

Si f(x) representa el costo total de un taxi de la compaiiia “Modelo” y g(x) representa
el costo total de un taxi de la compaiiia “Super”, encuentra:

1) Una ecuacién particular para el costo total de un taxi de cada compaiiia.

Ecuacion para el costo total de un taxi de la compaiiia
“Modelo”

Ecuacién para el costo total de un taxi de la compaiiia
“Super”

2) Calcula el costo total que pagaria una persona que debe trasladarse a una distancia de
15, 32 y 40 kilémetros en un taxi de cada compaiiia.

~ Taxi de Cia “Super”

Costo a los 15 Km. Costo a los 32 Km. Costo alos 40 Km.

Taxi de Cia “Modelo’
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3) Cuantos kilémetro recorrié una persona en un taxi de la compaiiia “Modelo” si pagé en
un viaje $31.00, en otro $28.00 y en el uitimo $44.50

Kilometros recorridos en viaje por el costo de

$31.00 $28.00 $ 44.50

Km. Km. Km.

4) Cuantos kilémetros recorrié un pasajero que viajé en la compaiiia “Super” si pagé
primero $ 32.50, después pagd $ 24.50 y finalmente pagé $ 18.50.

Kilémetros recorridos en viaje por el costo de

$32.50 $24.50 $ 18.50

Km. Km. Km.

§) Cuantos kilometros deben recorrer los taxis de ambas compaiiias para que un cliente
pague la misma cantidad a las dos?

Kilometros

6) ¢ Que cantidad de dinero debe pagar entonces ese cliente?

$ para ambos taxis.

IL Instrucciones: Resuelve cada problema aplicado a la terminologia de funciones lineales.

1. Karla cumplir 15 afios, sus papas le van a hacer su fiesta en un Salén. Ellos fueron a
pedir presupuestos del banquete para 100 personas en dos salones distintos. En " Los can-
diles " el precio del banquete es de $ 8,750 pesos, teniendo como costo adicional de $80
pesos por cada platillo extra. En cambio en el ” Casino San José " el costo es de $12,415
pesos con un costo adicional de $60 pesos por platillo extra.

Si fix) es el presupuesto de banquete en el Salon de " Los Candiles " 'y g(x) es el
presupuesto del banquete en el " Casino San José ".

1. Establece una ecuacién particular que indiquen los presupuestos de cada salén.
2. ;, Cuinto pagarian en ambos lugares si tuvieran 25 invitados extras ?
3. Con cuantos invitados extras gastarian la misma cantidad de dinero en ambos salones

2. El valor comercial de una casa en la colonia Linda Vista es de $ 218,700 pesos y se
incrementa $ 1,720 pesos por afio; una casa en la colonia Rincén del Huajuco tiene un valor '
de $ 247,500 pesos y se incrementa $ 1,400 pesos por afio.

Siendo f{(x) el valor total por afio de la casa ubicada en la colonia Linda Vista 'y k(x) el valor
total por la casa en la colonia Rincon del Huajuco

SECCION COMPLEMENTARIA

l. Instrucciones : Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales con dos incégnitas
utilizando los métodos de Combinacién Lineal y Determinantes (Regla de Cramer).

1) 12x- 10y = -6 2)| x+y=22 3) | 9x+3y=48 4) | 4x-6y =-10

x+y = 99 x-2y= 1 9x -5y =16 8x + 18y =70
5) 2x + 6y =18 6) | 5x+2y=8 7) | 5x+4y=10 8) | 8x+4y=-28
S5x-y=-19 2x -3y =7 3x-5y=7 3x+ %y =12

9) X -6y =-10 10) | ax+7y=-22 | 11) | 4x-3y=17 | 12)| 2x-5y=5

2x-7y=-15 6x-9y =6 Ox - 5y = 26 -x+10=-15
13) 14x + 21y =0 14) | Tx+ 4y =2 18) | 7x+2y =31 16) | 11x -7y =37
-16x - 41y =34 S5x-3y=19 5x + 3y =30 8x + 9y = 41

1. Establece la ecuacion particular que indique el valor comercial de cada una de las casas
por aiio.

2. Indica el valor comercial de ambas casas si han transcurrido 12 afios.

3. ; Cuéntos afios tienen que transcurrir para que el costo de la casa en la colonia Linda
Vista sea de $ 227,300 pesos ?

4. ; Cuanto tiempo tiene que transcurrir para que ambas casas tengan el mismo valor
comercial ?

3. La renta de un local en la Pulga Rio es de $1,500 pesos mensuales mas un depbsito fijo
de $ 1,200 pesos; mientras que un local en la Pulga Churubusco tiene un costo de $ 1,250
pesos mas un deposito fijo de $ 2,050 pesos.

Sea f{x) el costo total de la renta del local en la Pulga Rio después de x meses y g(x) el
costo total del local en la Pulga Churubusco después de x meses.

1. Sirentas un local en cada una de las Pulgas, ;Cuanto dinero habras pagado en total por la
renta de cada local si han transcurrido 9 meses ?

2. ; En cusntos meses ambos locales habrin costado la misma cantidad de dinero por
concepto de renta ?

3. Si haz rentado un local en ambos lugares y llevas gastados $ 17,000 pesos en total.

; Durante cu4ntos meses llevas rentados los locales ? .




Universidad Autonoma de Nuevo Ledén
Escuela Preparatoria No. 2

FICHA DE TRABAJO #4 UNIDAD IV

SECCION TEORICA

Instrucciones: Relaciona el cuadro de respuestas y escribe sobre la linea el resultado correcto
para cada uno de los enunciados siguientes:

SECCION PRACTICA |

e Discriminante ea>0 e Parabola
« Simétricas o b?-4ac « Elipse
ea<0 » Ser Positivo e b+ 2ac
ey=ax’+bx+c e Lineal * Ser cero
 Cuadratico eY=mXx+b « Independiente
« Eje de Simetria e Ser negativo s -b

2a

; Forma General de una ecuacion cuadratica.

; Es la representacion grafica de una ecuacion cuadratica.

; Una parabola es concava hacia arriba cuando ...

; Una parabola es concava hacia abajo cuando ...

; Término que nos indica el punto de interseccién con el eje “y”

; Es el punto donde la curva de la parabola da vuelta; por lo tanto
para un valor de “y", hay solo un valor de “x”.

; Elemento que nos proporciona informaciéon para conocer si la
grafica de una parabola cruza o no el eje de la “X".

;Es la representacion algebraica del discriminante.

; Caracteristica del determinante que nos indica que la parabola no
cruza el eje "x”.

, Caracteristica del determinante que nos indica que la parabola

cruza el eje “x” solo una vez.

; Caracteristica del determinante que nos indica que la parabola
cruza el eje “x" dos veces.

; Es la férmula para encontrar el valor de “x” en el vértice.

22

l. Instrucciones: Subraya la respuesta para cada uno de los enunciados.

1.- Es una ecuacién cuadratica completa.

a)x+2y=5 b)y + 2 = x(x + 5) c)y =4 + 5x
d)y =8x+2x-4 e)y=x-5
2.- Es la representacion gréfica de una parabola.
a) b) c)
i
d) , e)

3.- Es la ecuacion de una parabola concava hacia abajo.

a)y =5¢ + 7x b)y=-2C+6x+7 c)y=2¢
d)y=8¢+4 e)y=-x+9
4.- Es la ecuacion de una parabola concava hacia arriba.
a)y = 9x* + 5x b)y=-7+6 c)y=4x-12
d)y=-8¢+4x-4 e)y-X*=5x+4
5.- Es la coordenada de interseccion en “y”" de la ecuacion: y = 8x° + 4x -9
a) (0,8) b) (0,4) c) (0,9)
d) (0,-9) e) (0.8)
6.- Son las coordenadas de interseccion en “x” de la ecuacion: y = -x* + 6x - 5
a) (5,0) b) (-1,0) c) (-1,0) d) (1,0) e) (4,0)
(1,0) (5,0) (-5,0) (-5,0) (-1.0
7.- Es la coordenada del vértice de la ecuacion: y = + 4x - 5
a) (2,7) b) (-2,-9) c) (7,2)
d) (-9,2) e) (2,9)

I1. Instrucciones: Encuentra lo que se indica de cada una de las parébolas.
a) Coordenada de NY
b) Punto Simétrico a la coordenada de NY

c) Vértice

d) Coordenada de NX
e) Gréfica
1)y=-C+6x-5
2)y=2F+4x+3
3)y=x"-2x+3

4)y=-<+2x-8
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5)y=x"+3

6) y=-2x" +2x -5

7) y= ¢ + 4x
8)y=x-2x+7
% SECCION DE TAREA

" l.- Instrucciones: De |as siguientes parabolas encuentra lo que se pide, en los esquemas.

a) hacia donde abre la parabola
b) ¢ La ecuacion es Completa o Incompleta ?

J‘ c) Coordenadas de NY
| d) Punto simétrico a NY
l e) Vértice

I f) Coordenada X

; g) Grafica

‘ 1)y=-x2+2x+1

i Gréfica
‘ Abre hacia:

Ecuacion
‘ nY
Pto. simanY
Veértice
NX

2)y=xX+4x+7

Grafica
Abre hacia:

Ecuacion

nY

Pto. simanNY
Vértice

NX

24

) y=x-x+2

Abre hacia:
Ecuacion

Y

Pto. simanNY
Vértice

X

4)y=x"+4

Abre hacia:
Ecuacioén

Y

Pto. sima NY
Vértice

X

5)y = - + 4x

Abre hacia:
Ecuacion

Y

Pto. simanY
Vértice

Gréfica

Gréfica

Gréfica

25




SECCION COMPLEMENTARIA 5) fx=-3x*-4x+1 Grafica
X
L Instrucciones: Realiza la grafica de las siguientes funciones cuadraticas con base a los datos que se te Ay
solicitan en el tabulador. P.Simétricoa Ny
’s simétricos
1) foo=aP+x-2 Grafica Pt’s simétri
X| ¥ Vértice
Ay NX
P.Simétricoany
Pt’s simétricos ‘
Vértice
I X
I 6) fxF=2C+x-5 Grafica
‘ ‘ x| vy
I 2 3 Ty
| 2) feFE=x"-2x+1 Grafica P.Simétricoany
i 3 Pt’s simétricos
| o
\ P.Simétricoa my Vértice
Pt’s simétricos —k
, \ Vértice
| ~x
N fEFExX+x-2 Grafica
2.4
3) fx)=-x"+3x-1 Grafica Ay
e P.Simétricoany
ny Pt’s simétricos
P.Simétricoany
Pt’s simétricos Vértice
Nx
Vértice
X
8) fO)=-x"+2 Grifica
4 fxy=-2x>+2x-5 Gréafica X
x| ¥y Ny
. i P.Simétricoany
P.Simétricoamy Pt’s simétricos
Pt’s simétricos
Vértice
Vértice NX
X ‘,
\
|
|
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o) fx=x+5 Grkfica Universidad Auténoma de Nuevo Ledn
x| y Escuela Preparatoria No. 2
Ny
P.Simétricoa ny
Pt’s simétricos
Vértice FICHA DE TRABAJO # 5§ UNIDAD V
“4 [ | SECCION TEORICA)|
|
i I. Instrucciones: Contesta lo que se te indica en cada cuestion, relacionando el cuadro de
I respuestas.
; 10) f(x)=-2x>+4x Gréifica . -
I x| y a) Logaritmo b)y=ab c)Logsy =y
! Yy d) Funcién Exponencial e) Antilogaritmo f) Funcién Racional
I P.Simétricoa Ny
| ‘ Pt’s simétricos ________ Tipode funcién en la que la variable independiente es un exponente.
g Vértice Es la representacion algebraica de una ecuacion exponencial.
|
G Es el exponente que se tiene que elevar la base 10 para obtener el mismo valor del
‘ ndmero.
‘ Representacion de un logaritmo en base b cuando b*=y.
= T2 ’ 7
W) 10Xt Grafica l SECCION PRACTICA|
X Y
o L. Instrucciones: Resuelve cada uno de los apartados segun se te indica.
P.Simétricoany
Pt’s simétricos 1.- Evalia las expresiones exponenciales
Vértice A) f(x) = 4*2 Calcula: f (5) f(3) f(0)
M X
B) f(x) = 2> Calcula: f (-2) f(1) f (0)
C) f(x) = 7** Calcula: f (3) f (2) f(-1)
D) f(x) = 9™ Calcula: f (O f(1 f (-1
2 2.- Resuelve las ecuaciones logaritmicas y sefiala el valor del exponente. .
mny
P.Simétricoany (4 )( 10°) = 400 (4) 5°1) = 2500
Pt’s simétricos
Vértice
NX X = =
2* = 1024 3% =243 |
| x = xX=
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% Log7x=3 L 1728 = x
X= X=
X= X=
Loges 8 =X L 49 =X
(10} 27)=20 5% =40 0 64 . 0( 343
i |
} X= X=
I X= =
\
L x=2/3 : Logyx 125 = 3/2
()4 = 2048 _ oz =
\
“ X= b
X= |
3.- De las ecuaciones siguientes encuentra el valor de la incognita. r SECCION DE TAREAJ

; | Instrucciones. Realiza las operaciones de cada pregunta y subraya la respuesta correcta.

L = =
| 7 grt kg f1/54.5.-3 1.-Evaldaf (x)=4>2sif(-2)
a) 64 b) 4096 c) 256 d) 1024 e) 16384
2-Evalaf(x)=5"sif(8)
X = a)5 b) 25 c) 1250 d) 625 e) 125
X=
3.-Evaliaf(x)=7">*sif(3)
= d
Tog, 256 = 413 T a) 49 b) -7 c) 1029 )7 e) 343
4-Evaltaf(x)=10%sif(4)
a) 1000 b) 0.0001 c) 0.001 d) 100 e) 0.01
X= N 5.- Calcula ( 10)( 4 ) = 405
X= a) 2.5395 b) 2 c) 3.004 d) 5.02 e) 4000
= 6.- Calcula ( 10 ) = 510
Logs 2=4 Logyy 1331 =x a) 1.5337 b) 3.1573 c) 1.3537 d) 3.5713 e) 3.0435
7.- Calcula (2> )(5)
a) 1 b) 2 c)3 d) 4 e)5
L X= ' 8.- Calcula 9" = 1 ‘
a) 1 b) 2 c)3 d) 4 e)5
“ bogz {205 X Logs x = 2 '9.- Encuentra Log s 1/25 = x
\ a)4 b) 7 c)5 d) -2 e)8
X= =
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10.- Encuentra Log, 0.5 = -3 o* =1 x=
a)3 b) -3 c)4 d)8 e) 0.5
m)( 10%)(5)=4045 x=____
11.- Encuentra Logs, 1/16 = X
a)2 b)3 c)4 d) -2 e) 16 n)(23x‘1)(5)=20 X=
| 12.- Encuentra Logy 5 = 1/3 lIl. Instrucciones: Encuentra el valor de la incognita que aparece en cada una de las siguientes
a) 25 b) 5 c) 125 d) 625 e)1 ecuaciones logaritmicas. ‘
13.- Encuentra Logsz X = 2 a) Logs 3125 =x x= \
‘ a)4 b) 16 c) 64 d) 144 e) 124 ‘
‘ b) Log, 128 = x X=
Wi 14.- Encuentra Logs x = 4 )} Loge
‘ a)8 b) 124 c) 409 d) 4096 e) 1782 ¢) Log 256 = 4/3 x= ,
l |
, 15.- Encuentra Logy1 14641 =X d) Logsx=4 X=
I a)4 b) 64 c) 81 d)9 e) 1024
| e) Logy 6=1/3 x=
I .
- f) Logux=7/2 X=
SECCION COMPLEMENTARIA |
| g) Logs 16=x x=
I. Instrucciones: Calcula los valores de f(x) en cada una de las siguientes funciones. h) Logx4=1/3 X=
a) f(x)= 42 Cuando f(5): f(1): f(3): f(4): i) Log s x=-4 Re
b) f(x)= 7> Cuando f(2):______  f(3): f(4): f(1) E3N j) Log ¢59049 = x o
|
| c) f(x)=7°"> Cuandof(@®): ___  f(iy____ fOy____  f(4____ k) Logy 1/16=-2 x=
d) f(x)=10*"" Cuando f(4): f(2): foy___  f3)___ ) Log7 x=3 x=
Il. Instrucciones: Encuentra utilizando los logaritmos el valor de la incégnita. m) Log 12 144 =X x=
a)10*°* =7843 x= n)Log 4 x=% x=
b) (4.2)(3%)=784 x= 0) Log 4 1/64 = -3 Xx=
c) (7)(10*)=486 o= 8 0 ) | p) Log s X= % x=
d) (2.48)(10 ***)=248 X= q) Log x 1/3 =-1/2 X=
e) (4)(3%*)=36 x=
f) (10)(2°*)=20 x=
g) 7 ** = 40353607 x=
h) 3% =860 x=
i) 10¥=2 -
} .
N7¥=7 x=
H k) 8% =64 x=
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Universidad Auténoma de Nuevo Leén
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FICHA DE TRABAJO #6 UNIDAD Vi

L SECCION TEORICA]

Instrucciones: Escribe sobre la linea la respuesta comecta para cada enunciado seleccionandola
del recuadro siguiente.

* Asintota Vertical *fx)=mx+b * Discontinuidad

* Teorema de la raiz racional *f(x)=P(x) *Teorema del factor
Q(x)

* Pendiente * Funcion Irracional * Indeterminada

Es la representacion algebraica de una ecuacion racional.

Nombre del lugar donde la gréfica de una funcién termina y empieza de
nuevo.

Es el nombre que se le da a la grafica de una funcién que se prolonga
hacia el infinito.

Enuncia; (x-b) es un factor de P(x); si y solo si P(b) =0

Enuncia; (ax-b) es un factor de P(x), siy solosi P(b) =0
a

SECCION PRACTICA |

l. Instrucciones: Encuentra lo que se te indica en cada apartado.

1.- A partir de cada funcion encuentra:
a) La asintota vertical
b) Valores para los cuales f(x) es indefinida
¢) Coordenadas de la discontinuidad removible
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f(x) =

x+3

X+ Ix+ 12

b)

c)

f(x) =

XE1

X +2x-3

a)

b)

f(x) =

x+9
- 81

a)

b)

c)

fx)= X -x-8
+3x+ 2

c)

fx)=__ xX*-2x-8

X +x-20

a)

b)

c)

)= _x*-3x-4
+3x+ 2

b)

c)

f(x)=_ - 5x-36
-6x-18

fx)=_x+1
-3x-4

a)

b)

c)

f(x)=_x*-8x-9

X2 - 81

a)

b)

)
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f(x)=_xX’-64
-4x-32

a)

b)

C)

f(x)= X* +2x-35
At

b)

c)

f(x) = X +7x-18
+3x-10

b)

c)
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2.- Utiliza el teorema del factor en los siguientes problemas para determinar sus factores.

X - 14x° + 49x - 36

Factores:

X+ 12x° + 39x + 28

Factores:
X> - 5x° - 22X + 56

Factores:
X - 15x° + 50x - 45

Factores:
2x>+ Ix* - 17x - 10

Factores:
3x° + 17%° + 28x + 12

Factores:

39

4" + 25X° + 26x + 5

[ Factores:

r

l. Instrucciones. Relaciona ambas columnas y escribe so

respuesta correcta.

1.- Encuentra de la funcién f(x)= X+ 7x+86
X +9x + 18
La Asintota Vertical 1)6
2) (3, 3/5)
Valores de “x” para los cuales 3)6y3
f(x) = indeterminada 4) -3
5)6y3
Coordenada de la discontinuidad 6) ( -6, 5/3)
removible 7)-6y-3
2.- Encuentra de la funcién fx)=_x*-25
X + 4% - 5
La Asintota Vertical y 1)-5y1
2)(1,3)
Valores de “X” para los cuales 3)1
f(x) = indeterminada 4)-5
5)(-5,0)
_____ Coordenada de la discontinuidad 6) -1
removible 7)5y-1

3.- Encuentra de la funcion

f(x) = X% - 8x + 12
+4x-12

_____lLaAsintota Vertical

Valores de “x” para los cuales
f(x) = indeterminada

Coordenada de la discontinuidad
removible

1)2

2) (2, -1/2)
3) -6
4)2y-6
5)(3,-1/2)
6)-2y3
7) -2
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4 - Encuentra de |a funcion ! f(x)=_x+8 | : =y Bl SECCION COMPLEMENT ARIﬂ
{ 3 % 10x + 16 . | l
|, Instrucciones: A partir de cada funcién encuentra los siguientes incisos.
______ lL.a Asintota Vertical 1) -2 } »
2)8 2)La ecuacién de la Asintota Vertical o ,
_____Valores de X" para ios cuales” T L B R :
f{x) = indeterminada T = 4)-8y-2 20 i b) Los valores de *X" para los cuales f(x) es indeterminada
: 5) (8, -110)
| . Coordenada de la discontinuidad 6)8y2 g)La Coordenada de la discontinuidad removible si es que existe
‘ removible 7)2 '
| [!
" . 2 . - f) flx)= _x-1
Il. Instrycciones. Utiliza el teorema del factor para determinar los factores del polinomio. -1
\ fon 7 ' o ALt L e . .
! P T pea Bt e A7 A0 R0 TSN it il odliurh B) LISl
}: y MRLE £ ; b)—————'—'.
“: { . c)_____-————
l ‘
| v l
I B 2L 4 T '3 b - - * v
| Factores: TSI f(x)= X -9 : J
| X~ 3 ‘ I
\i' { ”- . a |
| - X - 10x° + 23x - 14 ' : : b)) ‘,
\I\ \i - E C) l
I 'l_ ' ,
| 3) f(x) = §+J
) 1 z -1 i o
{ Factores: | w v
" g N . .
| ‘ | - b)
! ‘ x> + 3x° - 6x - 8 . ) v A LY SRS
| i;;':{"
% A s ,
| 4) f(x)=7x£_-_1_
% +x-2
[ Factores: | ‘ %
a)
b .. &P} i
2 -9 + x + 12 c)
S5)f(X)= —x=2__
, X -5x+6
| Factores: =
a)
o0 ) (ORI A e o=
, c)
41
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6)fx)=_;,z_2__- '
2 ; .-+_4x-12

a)
2 el U
" M
S AnfxE B -x-6
a)
Dl s
c)——-_-—*—.-
8) fix)aa X2 L2
X + 3x-10
i a) R
? b)
4 C)
o) fxr 2-9_
I -9
a)
N b)
c)
10)f(x)= _x=-3
2 - 2x-3
" Ji Sl ) LT
P8 R
() impeterodie vect B
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Il. Instrucciones: Utiliza el teorema del factor en los siguientes polinomios para determinar los
factores que lo originaron.

a) 7+ 9 -12x -4 Factores:
b) 6x°- 19 + 15x - 2 Factores:
c) 2x°- 3% -72x-35 Factores:
d) 2 -9¢ +x+ 12 Factores:
e) 5x°- 14x° - 23x - 4 Factores:
f) 3x°- 5 - 26x - 8 Factores:
g) 4x°- 18X + 6x -8 Factores:
h) 4x° - 6% - 36x - 16 Factores:
i) X°+12¢ + 41x + 42 Factores:
i) x*-8¢+17x- 10 Factores:
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i SECCION TEORICA |

| Instrucciones: Seleccione del recuadro la respuesta necesaria para cada enunciado.

*Circulo * Funcion Algebraica ey =r
by =ax’ + bx + C : irracional 1 ' * Elipse
*Hipérbola A+ Bxy + Cy* + Dx+Ey+F =0
*Funcién Logaritmica *Ax+By=C *X-y=1
e+ =1 a b
a b
1) Es aquelia funcion donde la variable independiente aparece dentro de
un radical o lo que es lo mismo cuando esté elevada a un-exponente fraccionario.
2) Es la representacion algebraica de una ecuacion lineal.

: Ecuacion que représenta una relacion cuadratica; donde las letras
afabéticas mayusculas estan como constantes. - ;

4) Es un conjunto de puntos eri Un plano, en donde cada uno de estos
puntos son equidistantes de un punto fijo llamado centro. - .

5) Es la representacion de laforma canonica del circulo.

6) " Es la representacion de |a forma candnica de la elipse.

7) Es |a representacion de la forma candnica de la hipérbola.

8) m Es la forma general de ia parabola.

i SECCION PRACTICA|

Linstrucciones: Realiza lo que se indica en cada ecuacion algebraica irracional.

r" -—

1f(x) =2+ 5 Sif(x)=2 o7 T i

£

.

|

fi0) =3 + ¥3x+ 1 : Sif(x)=8 - Sif(5)-
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f(x)=8-¥x+ 5 " Sif(x)=0 Sit(4)

) 1
il
|
|
E Bb A

Al lns@ecmnu:: Ri‘suelve las eammes y enéuemra el valor de la incognita.

Lot i

i Ny e
N 6dTxHo =12

1

i A

BETB mxm

s abind) O £ s MM AT IS O 111 < Coitd

Pl s
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Vax+5 ®5-x

i
4
|

4
';4 1 ‘ !
J Y i A
1 3 { | i
“ § t i | ) g 'T .
A ‘ ! | !
i i i
y ‘ dhic i e reT——
x= ( x= ‘
* T
] (REmEaE : - .
3 Xx+1=43x+7 g I+ x =6

X =

il
»
»
i

ellas.

1} 2)_

e

| |Il. Instrucciones: Observa las graficas y escribe sobre la linea el nombre que recibe cada una de

|

I

|

|
SN
J]\

IV. Instrucciones; Relaciona ambas columnas y escribe sobre la linea la grafica que corresponde

acada ecuacion descnta.

4 a) Parabola

b) Circulo
¢) Hiperhola
d) Elipse

| &) Funcion Lineal

1) 2x -3y =-7

V. Instrucciones: Resuelve cada uno de los siguientes sistemas y encuentra las coordenadas de

solucion

Solucion( , )

Soltician (, & W 1 iN)

Solucion (

Solucion (

LI e & (NETE




l

SECCION DE TAREA|

Instrucciones. Resuelve de cada uno de los apartados lo que se te indica.

A) De las ecuaciones irracionales:

fX)=7+Vx-2 : Sif(x)=10

Solugion( , J)( . ) , ), )

[ SECCION COMPLEMENTARIA |

- . Instrucciones. De cada ecuacién encuentra lo que se solicita.
Sif(x)=9 Sif(7)

a) f(x)= Jax+4 Cuando f(4): £(0): f(7): f(x)=5

b) f(x)=2 V 5x - 4 Cuando f(4): f(2): f(x)= 12

c) f(x)=V 2x - 10 Cuando f(5): f(13): f(x)=
B) Encuentra el valor de “X” en las ecuaciones L X ey b2 o

d)f(x)=-1++ x-3  Cuando f(3): f(4): f(x)= 5

V7x-5 = 10 2V5x-4=12 e) f(x) =V 3x-12 Cuando f(6): f(7): f(x)=0

Il. Instrucciones: Resuelve las ecuaciones irracionales para encontrar el valor de la incognita.

a) V5x-1=7 X= b) 10=+v7x-5 X=

c) 3V8x =12  x=_ d) 14= 6 7-x

e) 2VBx-4=12 x= f) x -3=Vx-9

WC+ B5=x+5 g) Vx+7=x-5 x= h) 5-x=V2x+5

X=

i) Vax+7=x+1 x= j) B=vx +x
lil. Instrucciones: Resuelve cada uno de los sistemas.

a)y-x=2
x* +y* = 100 Soluciones:

X=

b)2x2-2?;=6

9 +

=85 Soluciones:

C) Resuelve cada uno de los sistemaé

= c) y+7x=25
;;:y =>E2 . X+y =25 Soluciones:

d) y=--4x+ 1
"y=2x+10 Soluciones:

e) X’ +2y°=33

3x + 2y = -11 Soluciones:
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